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Λύσεις Θεμάτων Β’ Λυκείου 

 

 

 

Λύση: 

Για διευκόλυνση θέτουμε ,X a b c Y ab bc ca= + + = + +  

Η δοθείσα σχέση γράφεται 2022
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Λύση: 

 

1)Εστω  Η το μέσο του .Το Γ είναι μέσο του ΑΔ οπότε ΓΗ//ΑΕ. 

Από Θαλή το Ζ μέσον του ΒΗ. 

(Θα μπορούσαμε να το πάρουμε και χρησιμοποιώντας ότι 

Η ευθεία που είναι παράλληλη σε μια πλευρά τριγώνου και διέρχεται από το 

μέσο μιας άλλης πλευράς ,διέρχεται και από το μέσο της τρίτης πλευράς) 

Αρα ΒΖ=ΖΗ=ΗΔ 

Αλλά ΒΖΓ ισοσκελές. 

Αρα ΓΖ=ΒΖ=ΖΗ=ΗΔ 

Συμπεραίνουμε ότι 2ΓΖ=ΖΗ+ΗΔ=ΖΔ δηλαδή το ζητούμενο.  
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2) Η ΑΖ είναι διχοτόμος. 

Από το θεώρημα των διχοτόμων είναι 2
 

= =
 

 

Επειδή το ΒΖΓ είναι ισοσκελές είναι ΖΒ=ΖΓ 

Αρα  2


=

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Λύση: 

Εχουμε ότι  
7

7

 


 

+
=

+
  ακέραιο. Παίρνουμε ότι 7 7   + = +  

η οποία γίνεται (7 ) (7 1)   − = −  

Επειδή οι ,     είναι θετικοί ακέραιοι οι δυνατές τιμές του    είναι  

1,2,3,4,5,6 =  

Για 1 =   γίνεται  =  

Για 2 =    γίνεται 5 13 = . 

Επειδή ΜΚΔ(5,13)=1  συμπεραίνουμε ότι  13 , 5   = =  

με  θετικό ακέραιο. 

Για 3 =    γίνεται 4 20 =  δηλαδή  5 =  

Για 4 =    γίνεται 3 27 =  δηλαδή  9 =  

Για 5 =    γίνεται 2 34 =   δηλαδή  17 =  

Για 6 =    γίνεται 41 = .  
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